



**Sprostowanie do decyzji Komisji z dnia 20 lutego 2023 r. zatwierdzającej, w imieniu Unii Europejskiej, zmiany załączników XVII-C i XVII-D do Układu o stowarzyszeniu między Unią Europejską i Europejską Wspólnotą Energii Atomowej oraz ich państwami członkowskimi, z jednej strony, a Gruzją, z drugiej strony**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 92 z dnia 10 marca 2023 r.)*

Strona 7, załącznik:

zamiast: „dipholcer moorSnuke”,

powinno być: „დიპჰოლცერ მოორშნუკე”.

\_\_\_\_\_